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調査の概要 

 

１．調査目的 

平成２６年に制定した魚沼市議会基本条例の目的である「議会の活性化を図り、

市民の福祉向上と市政の発展に寄与する」ことに向け、本市議会で取り組んでいる

議会改革の基礎資料として、今後の議会運営及び議会活動に活用するため、市民の

議会に対する意識や関心度の把握を目的とする。 

 

２．調査対象及び抽出方法 

魚沼市にお住まいの１８歳以上９０歳未満の方から無作為に１，０００人の方を

抽出し、実施した。 

 

３．調査方法 

調査票を郵送により発送し、郵送による回収を行った。 

 

４．調査実施期間 

平成３０年４月９日～平成３０年４月２５日 

 

５．回収状況（率） 

回収数 ４４５件 

回収率 ４４．５％ 

 

 

 

＜注意点＞ 

 

（１）百分率（％）の表示は、小数点以下第２位を四捨五入して算出した結果、

個々の比率が合計100％にならないことがあります。 

また、複数回答（２つ以上の回答）では、合計が100％を超える場合があり

ます。 

（２）質問に対する回答者の総数を示す「ｎ（number of casesの略）」は、ｎの

値が445以外の場合のみ表示しました。 
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【まず初めに、あなたの性別・年齢・お住まいの地域についてお聞かせください。】 

性別 

 

選択肢 人数 割合(%) 
１.男 185 41.6% 
２.女 191 42.9% 
３.無回答 69 15.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢 

 

選択肢 人数 割合(%) 
１.１０代 3 0.7% 
２.２０代 26 5.8% 
３.３０代 33 7.4% 
４.４０代 66 14.8% 
５.５０代 61 13.7% 
６.６０代 121 27.2% 
７.７０代 91 20.4% 
８.８０代 39 8.8% 
９.無回答 5 1.1% 

 

 

 

 

 

地域 

 

選択肢 人数 割合(%) 
１.入広瀬地域 18 4.0% 
２.守門地域 39 8.8% 
３.広神地域 72 16.2% 
４.湯之谷地域 70 15.7% 
５.小出地域 120 27.0% 
６.堀之内地域 85 19.1% 
７.無回答 41 9.2% 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.6%

42.9%

15.5%
男

女

無回答

0.7%

5.8%

7.4%

14.8%

13.7%

27.2%

20.4%

8.8%
1.1%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

無回答

4.0%

8.8%

16.2%

15.7%
27.0%

19.1%

9.2%

入広瀬地域

守門地域

広神地域

湯之谷地域

小出地域

堀之内地域

無回答
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【議会に対する関心について】 

問１ 議会について関心はありますか。 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.ある 90 20.2% 
２.少しある 166 37.3% 
３.あまりない 115 25.8% 
４.ない 45 10.1% 
５.わからない 15 3.4% 
６.無回答 14 3.1% 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

年
代
別 

10 代 3 0 1 0 1 1 0 

  0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 

20 代 26 3 5 8 8 2 0 

  11.5% 19.2% 30.8% 30.8% 7.7% 0.0% 

30 代 33 3 7 14 8 1 0 

  9.1% 21.2% 42.4% 24.2% 3.0% 0.0% 

40 代 66 8 27 22 7 0 2 

  12.1% 40.9% 33.3% 10.6% 0.0% 3.0% 

50 代 61 15 20 17 5 1 3 

  24.6% 32.8% 27.9% 8.2% 1.6% 4.9% 

60 代 121 25 52 28 10 1 5 

  20.7% 43.0% 23.1% 8.3% 0.8% 4.1% 

70 代 91 25 36 19 6 3 2 

  27.5% 39.6% 20.9% 6.6% 3.3% 2.2% 

80 代 39 10 15 7 0 5 2 

  25.6% 38.5% 17.9% 0.0% 12.8% 5.1% 

無回答 5 1 3 0 0 1 0 

  20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

 

  

20.2%

37.3%

25.8%

10.1%

3.4%
3.1%

ある

少しある

あまりない

ない

わからない

無回答
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問２ 議会のどのようなことが気になりますか。（複数回答可） 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.本会議や委員会 101 22.7% 
２.議員定数 127 28.5% 
３.議員報酬 115 25.8% 
４.議員の活動 256 57.5% 
５.政務活動費 96 21.6% 
６.議会報告会 48 10.8% 
７.議会だより 75 16.9% 
８.特にない 72 16.2% 
９.その他 7 1.6% 
10.無回答 10 2.2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ 

年
代
別 

10 代 3 1 0 1 1 1 0 0 2 0 0 

  33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 

20 代 26 4 2 2 10 6 1 2 11 1 1 

  15.4% 7.7% 7.7% 38.5% 23.1% 3.8% 7.7% 42.3% 3.8% 3.8% 

30 代 33 9 8 13 18 7 5 2 9 2 0 

  27.3% 24.2% 39.4% 54.5% 21.2% 15.2% 6.1% 27.3% 6.1% 0.0% 

40 代 66 21 12 11 38 9 4 10 16 0 2 

  31.8% 18.2% 16.7% 57.6% 13.6% 6.1% 15.2% 24.2% 0.0% 3.0% 

50 代 61 19 11 13 43 11 7 8 9 0 0 

  31.1% 18.0% 21.3% 70.5% 18.0% 11.5% 13.1% 14.8% 0.0% 0.0% 

60 代 121 27 52 39 83 32 15 21 6 2 3 

  22.3% 43.0% 32.2% 68.6% 26.4% 12.4% 17.4% 5.0% 1.7% 2.5% 

70 代 91 14 33 30 42 22 11 22 10 0 2 

  15.4% 36.3% 33.0% 46.2% 24.2% 12.1% 24.2% 11.0% 0.0% 2.2% 

80 代 39 4 8 5 19 8 4 9 9 1 2 

  10.3% 20.5% 12.8% 48.7% 20.5% 10.3% 23.1% 23.1% 2.6% 5.1% 

無回答 5 2 1 1 2 0 1 1 0 1 0 

  40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

 

 

  

22.7%

28.5%

25.8%

57.5%

21.6%

10.8%

16.9%

16.2%

1.6%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

本会議や委員会

議員定数

議員報酬

議員の活動

政務活動費

議会報告会

議会だより

特にない

その他

無回答
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【傍聴について】 議会や委員会は傍聴できます。 

 

問３ 議会や委員会を傍聴したことがありますか。 

 
選択肢 人数 割合(%) 

１.ある（問４へ） 48 10.8% 
２.ない（問５へ） 395 88.8% 
３.無回答 2 0.4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

区分 回答者数 １ ２ ３ 

年
代
別 

10 代 3 0 3 0 

  0.0% 100.0% 0.0% 

20 代 26 0 26 0 

  0.0% 100.0% 0.0% 

30 代 33 2 31 0 

  6.1% 93.9% 0.0% 

40 代 66 6 60 0 

  9.1% 90.9% 0.0% 

50 代 61 4 57 0 

  6.6% 93.4% 0.0% 

60 代 121 11 109 1 

  9.1% 90.1% 0.8% 

70 代 91 18 72 1 

  19.8% 79.1% 1.1% 

80 代 39 7 32 0 

  17.9% 82.1% 0.0% 

無回答 5 0 5 0 

  0.0% 100.0% 0.0% 

 
 
 
  

10.8%

88.8%

0.4%

ある

ない

無回答
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問４ 議会や委員会を傍聴したことのある方にお聞きします。 

議会及び議員は、市民の代表として、市政の課題や市民の意見を把握し、市政に反映させていると思いました

か。（次は、問６にお進みください） 

 
選択肢 人数 割合(%) 

１.思う 6 12.5% 
２.少し思う 16 33.3% 
３.あまり思わない 15 31.3% 
４.思わない 9 18.8% 
５.わからない 2 4.2% 
６.無回答 0 0.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 

区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

年
代
別 

10 代 0 0 0 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20 代 0 0 0 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 2 0 0 1 1 0 0 

  0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

40 代 6 0 4 0 2 0 0 

  0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

50 代 4 0 2 1 0 1 0 

  0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

60 代 11 1 3 6 1 0 0 

  9.1% 27.3% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 

70 代 18 2 7 4 4 1 0 

  11.1% 38.9% 22.2% 22.2% 5.6% 0.0% 

80 代 7 3 0 3 1 0 0 

  42.9% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 
 
  

12.5%

33.3%

31.3%

18.8%

4.2%
0.0%

思う

少し思う

あまり思わない

思わない

わからない

無回答

(n：48) 



8 

 

問５ 議会や委員会を傍聴したことのない方にお聞きします。 

議会や委員会を多くの人に傍聴してもらうようにするには、どのようにすればよいと思いますか。（複数回答可） 

 

選択肢 人数 割合(%) 
１.日曜・休日に開催する 143 36.2% 
２.夜間に開催する 48 12.2% 
３.市民の関心の高い質問をする 184 46.6% 
４.議員が呼びかける 79 20.0% 
５.興味がない 52 13.2% 
６.わからない 52 13.2% 
７.その他 31 7.8% 
８.無回答 8 2.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

年
代
別 

10 代 3 0 0 0 1 1 1 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

20 代 26 8 2 14 5 6 1 3 0 

  30.8% 7.7% 53.8% 19.2% 23.1% 3.8% 11.5% 0.0% 

30 代 31 9 4 18 6 7 2 5 0 

  29.0% 12.9% 58.1% 19.4% 22.6% 6.5% 16.1% 0.0% 

40 代 60 23 10 31 11 6 7 8 0 

  38.3% 16.7% 51.7% 18.3% 10.0% 11.7% 13.3% 0.0% 

50 代 57 26 8 20 12 8 7 5 1 

  45.6% 14.0% 35.1% 21.1% 14.0% 12.3% 8.8% 1.8% 

60 代 109 47 16 58 22 12 14 5 1 

  43.1% 14.7% 53.2% 20.2% 11.0% 12.8% 4.6% 0.9% 

70 代 72 23 8 29 17 10 10 3 3 

  31.9% 11.1% 40.3% 23.6% 13.9% 13.9% 4.2% 4.2% 

80 代 32 6 0 11 5 2 8 2 3 

  18.8% 0.0% 34.4% 15.6% 6.3% 25.0% 6.3% 9.4% 

無回答 5 1 0 3 0 0 2 0 0 

  20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 

 
 

 

  

(n：395) 

36.2%

12.2%

46.6%

20.0%

13.2%

13.2%

7.8%

2.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

日曜・休日開催

夜間開催

市民の関心の高い質問

議員の呼びかけ

興味がない

わからない

その他

無回答
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【議会だよりについて】 議会は、定例会ごとに年４回、議会だよりを発行しています。 

問６ あなたは、議会だよりを読んだことはありますか。 

 

選択肢 人数 割合(%) 
１.ある（問７へ） 330 74.2% 
２.ない（問８へ） 83 18.7% 
３.知らなかった（問８へ） 17 3.8% 
４.無回答 15 3.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 回答者数 １ ２ ３ ４ 

年
代
別 

10 代 3 0 2 1 0 

  0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

20 代 26 2 20 3 1 

  7.7% 76.9% 11.5% 3.8% 

30 代 33 19 10 4 0 

  57.6% 30.3% 12.1% 0.0% 

40 代 66 45 16 3 2 

  68.2% 24.2% 4.5% 3.0% 

50 代 61 48 10 2 1 

  78.7% 16.4% 3.3% 1.6% 

60 代 121 105 9 2 5 

  86.8% 7.4% 1.7% 4.1% 

70 代 91 79 9 0 3 

  86.8% 9.9% 0.0% 3.3% 

80 代 39 28 6 2 3 

  71.8% 15.4% 5.1% 7.7% 

無回答 5 4 1 0 0 

  80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

 

  

74.2%

18.7%

3.8%
3.4%

ある

ない

知らなかった

無回答
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問７ 議会だよりを読んだことのある方にお聞きします。どのページに関心がありますか。（複数回答可） 

（次は、問８にお進みください） 

 

選択肢 人数 割合(%) 
１.表紙（写真等） 27 8.2% 
２.定例会報告事項 114 34.5% 
３.議案・賛否の状況 149 45.2% 
４.討論等 50 15.2% 
５.予算・決算 68 20.6% 
６.一般質問 199 60.3% 
７.委員会報告 54 16.4% 
８.市民の声 93 28.2% 
９.その他 8 2.4% 
10.無回答 2 0.6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ 

年
代
別 

10 代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20 代 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0 

  100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

30 代 19 3 5 7 4 2 9 2 11 0 0 

  15.8% 26.3% 36.8% 21.1% 10.5% 47.4% 10.5% 57.9% 0.0% 0.0% 

40 代 45 4 12 22 8 8 33 5 13 2 0 

  8.9% 26.7% 48.9% 17.8% 17.8% 73.3% 11.1% 28.9% 4.4% 0.0% 

50 代 48 2 19 24 6 15 24 4 5 1 0 

  4.2% 39.6% 50.0% 12.5% 31.3% 50.0% 8.3% 10.4% 2.1% 0.0% 

60 代 105 6 39 51 15 21 64 21 37 2 1 

  5.7% 37.1% 48.6% 14.3% 20.0% 61.0% 20.0% 35.2% 1.9% 1.0% 

70 代 79 6 24 31 13 13 52 18 16 3 1 

  7.6% 30.4% 39.2% 16.5% 16.5% 65.8% 22.8% 20.3% 3.8% 1.3% 

80 代 28 4 13 13 3 8 12 4 9 0 0 

  14.3% 46.4% 46.4% 10.7% 28.6% 42.9% 14.3% 32.1% 0.0% 0.0% 

無回答 4 0 2 1 1 1 3 0 0 0 0 

  0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

  

(n：330) 

8.2%

34.5%

45.2%

15.2%

20.6%

60.3%

16.4%

28.2%

2.4%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

表紙（写真等）

定例会報告事項

議案・賛否の状況

討論等

予算・決算

一般質問

委員会報告

市民の声

その他

無回答
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問８ 議会だよりを手に取って読んでみるためには、どのような工夫があるとよいと思いますか。（複数回答可） 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.目立つ表紙 24 5.4% 
２.写真の多用 48 10.8% 
３.興味のわく特集 167 37.5% 
４.大きな文字 80 18.0% 
５.興味のわく見出し 92 20.7% 
６.すっきりした見やすい紙面 103 23.1% 
７.わかりやすい説明 243 54.6% 
８.その他 17 3.8% 
９.無回答 42 9.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

年
代
別 

10 代 3 0 2 1 0 1 0 1 0 0 

  0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

20 代 26 4 5 13 3 14 6 13 0 1 

  15.4% 19.2% 50.0% 11.5% 53.8% 23.1% 50.0% 0.0% 3.8% 

30 代 33 2 3 18 6 13 8 18 1 1 

  6.1% 9.1% 54.5% 18.2% 39.4% 24.2% 54.5% 3.0% 3.0% 

40 代 66 3 10 34 7 17 15 30 5 2 

  4.5% 15.2% 51.5% 10.6% 25.8% 22.7% 45.5% 7.6% 3.0% 

50 代 61 4 4 23 12 11 16 33 5 4 

  6.6% 6.6% 37.7% 19.7% 18.0% 26.2% 54.1% 8.2% 6.6% 

60 代 121 5 13 43 17 21 25 66 4 18 

  4.1% 10.7% 35.5% 14.0% 17.4% 20.7% 54.5% 3.3% 14.9% 

70 代 91 4 8 25 29 11 20 58 1 9 

  4.4% 8.8% 27.5% 31.9% 12.1% 22.0% 63.7% 1.1% 9.9% 

80 代 39 2 3 8 6 4 12 22 1 6 

  5.1% 7.7% 20.5% 15.4% 10.3% 30.8% 56.4% 2.6% 15.4% 

無回答 5 0 0 2 0 0 1 2 0 1 

  0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 

 

  

5.4%

10.8%

37.5%

18.0%

20.7%

23.1%

54.6%

3.8%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

目立つ表紙

写真の多用

興味のわく特集

大きな文字

興味のわく見出し

見やすい紙面

わかりやすい説明

その他

無回答
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【議会報告会について】 

議会は、市民に対し、議会で行われた議案等の審議及び審査の内容について報告する議会報告会を、年 2 回開催して

きました。 

 

問９ あなたは、議会報告会に参加したことがありますか。 

 
選択肢 人数 割合(%) 

１.ある（問１０へ） 34 7.6% 
２.ない（問１１へ） 345 77.5% 
３.知らなかった（問１２へ） 51 11.5% 
４.無回答 15 3.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ ４ 

年
代
別 

10 代 3 0 2 1 0 

  0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

20 代 26 0 21 4 1 

  0.0% 80.8% 15.4% 3.8% 

30 代 33 2 22 9 0 

  6.1% 66.7% 27.3% 0.0% 

40 代 66 4 46 14 2 

  6.1% 69.7% 21.2% 3.0% 

50 代 61 2 50 8 1 

  3.3% 82.0% 13.1% 1.6% 

60 代 121 12 96 8 5 

  9.9% 79.3% 6.6% 4.1% 

70 代 91 8 73 7 3 

  8.8% 80.2% 7.7% 3.3% 

80 代 39 6 30 0 3 

  15.4% 76.9% 0.0% 7.7% 

無回答 5 0 5 0 0 

  0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

問
１ 

ある 90 16 67 4 3 

  17.8% 74.4% 4.4% 3.3% 

少しある 166 15 131 14 6 

  9.0% 78.9% 8.4% 3.6% 

あまりない 115 2 93 17 3 

  1.7% 80.9% 14.8% 2.6% 

ない 45 1 32 10 2 

  2.2% 71.1% 22.2% 4.4% 

わからない 15 0 10 5 0 

  0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

無回答 14 0 12 1 1 

  0.0% 85.7% 7.1% 7.1% 

 

  

7.6%

77.5%

11.5%

3.4%

ある

ない

知らなかった

無回答
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問１０ 議会報告会に、参加したことのある方にお聞きします。 

どのような内容・方法がよいと思いますか。（複数回答可） 

（次は、問 12 にお進みください） 

 
選択肢 人数 割合(%) 

１.今までどおりでよい 5 14.7% 
２.意見交換を多く 14 41.2% 
３.議会の中身を詳しく聞きたい 13 38.2% 
４.テーマを決めた意見交換会 15 44.1% 
５.少人数単位の車座形式の懇談会 8 23.5% 
６.市内団体と議会の意見交換会の観覧 3 8.8% 
７.参加者が全員話せるようにする 7 20.6% 
８.その他 3 8.8% 
９.無回答 0 0.0% 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

年
代
別 

10 代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20 代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 2 0 1 0 1 1 0 1 1 0 

  0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

40 代 4 1 1 1 2 1 1 1 1 0 

  25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 

50 代 2 1 1 1 1 1 1 0 0 0 

  50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

60 代 12 0 5 6 8 0 1 2 1 0 

  0.0% 41.7% 50.0% 66.7% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 

70 代 8 2 3 2 2 1 0 2 0 0 

  25.0% 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

80 代 6 1 3 3 1 4 0 1 0 0 

  16.7% 50.0% 50.0% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  

(n：34) 

14.7%

41.2%

38.2%

44.1%

23.5%

8.8%

20.6%

8.8%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

今までどおり

意見交換を多く

会議の詳細を聞きたい

テーマ別の意見交換会

少人数の車座形式の懇談会

意見交換会の観覧

参加者全員で話す

その他

無回答
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問１１ 議会報告会に参加したことのない方にお聞きします。 

どのような理由から参加しないことにしましたか。（複数回答可） 

（次は、問 12 にお進みください） 

選択肢 人数 割合(%) 
１.日程が合わなかった 72 20.9% 
２.時間帯が合わなかった 57 16.5% 
３.子供・高齢者がいるから 22 6.4% 
４.興味がなかった 177 51.3% 
５.その他 40 11.6% 
６.無回答 20 5.8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

年
代
別 

10 代 2 0 0 0 2 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

20 代 21 2 1 2 15 5 0 

  9.5% 4.8% 9.5% 71.4% 23.8% 0.0% 

30 代 22 1 2 1 14 5 0 

  4.5% 9.1% 4.5% 63.6% 22.7% 0.0% 

40 代 46 9 3 4 31 5 0 

  19.6% 6.5% 8.7% 67.4% 10.9% 0.0% 

50 代 50 14 7 0 26 6 0 

  28.0% 14.0% 0.0% 52.0% 12.0% 0.0% 

60 代 96 26 26 11 45 2 4 

  27.1% 27.1% 11.5% 46.9% 2.1% 4.2% 

70 代 73 16 14 1 31 9 10 

  21.9% 19.2% 1.4% 42.5% 12.3% 13.7% 

80 代 30 3 4 2 10 7 6 

  10.0% 13.3% 6.7% 33.3% 23.3% 20.0% 

無回答 5 1 0 1 3 1 0 

  20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 

問
1
×
問
9 

ある×ない 67 27 15 7 15 8 5 

  40.3% 22.4% 10.4% 22.4% 11.9% 7.5% 

少しある×ない 131 36 31 11 50 16 7 

  27.5% 23.7% 8.4% 38.2% 12.2% 5.3% 

あまりない×ない 93 7 6 3 77 7 3 

  7.5% 6.5% 3.2% 82.8% 7.5% 3.2% 

ない×ない 32 0 2 1 24 5 1 

  0.0% 6.3% 3.1% 75.0% 15.6% 3.1% 

わからない×ない 10 0 1 0 6 1 2 

  0.0% 10.0% 0.0% 60.0% 10.0% 20.0% 

無回答×ない 12 2 2 0 5 3 2 

  16.7% 16.7% 0.0% 41.7% 25.0% 16.7% 

 

  

(n：345) 

20.9%

16.5%

6.4%

51.3%

11.6%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

日程が合わない

時間帯が合わない

子供・高齢者がいる

興味がない

その他

無回答
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問１２ 議会報告会の周知方法は、どのような方法がよいと思いますか。（複数回答可） 

 

選択肢 人数 割合(%) 
１.議会だより 143 32.1% 
２.市の広報紙 214 48.1% 
３.市のホームページ 64 14.4% 
４.ＳＮＳ 40 9.0% 
５.議員の広報紙 46 10.3% 
６.町内会の回覧 143 32.1% 
７.議員からの宣伝 51 11.5% 
８.ポスター掲示 34 7.6% 
９.知人等からの口コミ 11 2.5% 
10.興味がない 44 9.9% 
11.その他 10 2.2% 
12.無回答 38 8.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ 

年
代
別 

10 代 3 0 1 0 1 0 0 1 1 0 2 0 0 

  0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 

20 代 26 3 11 7 8 1 11 3 3 0 4 3 1 

  11.5% 42.3% 26.9% 30.8% 3.8% 42.3% 11.5% 11.5% 0.0% 15.4% 11.5% 3.8% 

30 代 33 12 19 11 9 3 13 6 5 1 4 0 0 

  36.4% 57.6% 33.3% 27.3% 9.1% 39.4% 18.2% 15.2% 3.0% 12.1% 0.0% 0.0% 

40 代 66 22 29 14 12 7 27 9 13 2 9 2 2 

  33.3% 43.9% 21.2% 18.2% 10.6% 40.9% 13.6% 19.7% 3.0% 13.6% 3.0% 3.0% 

50 代 61 23 32 10 4 5 22 7 3 1 5 2 2 

  37.7% 52.5% 16.4% 6.6% 8.2% 36.1% 11.5% 4.9% 1.6% 8.2% 3.3% 3.3% 

60 代 121 34 65 17 6 14 36 15 4 3 7 1 15 

  28.1% 53.7% 14.0% 5.0% 11.6% 29.8% 12.4% 3.3% 2.5% 5.8% 0.8% 12.4% 

70 代 91 31 44 4 0 13 25 7 3 1 10 1 9 

  34.1% 48.4% 4.4% 0.0% 14.3% 27.5% 7.7% 3.3% 1.1% 11.0% 1.1% 9.9% 

80 代 39 15 11 1 0 3 9 3 2 3 2 1 9 

  38.5% 28.2% 2.6% 0.0% 7.7% 23.1% 7.7% 5.1% 7.7% 5.1% 2.6% 23.1% 

無回答 5 3 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

  60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

 

  

32.1%

48.1%

14.4%

9.0%

10.3%

32.1%

11.5%

7.6%

2.5%

9.9%

2.2%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

議会だより

市の広報紙

市のホームページ

ＳＮＳ

議員の広報紙

町内会の回覧

議員からの宣伝

ポスター掲示

口コミ

興味がない

その他

無回答
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【インターネット映像配信について】 

議会は、定例会ごとにインターネットで本会議の映像を配信しています。 

 

問１３ あなたは、インターネット映像配信をご覧になったことはありますか。 

 

選択肢 人数 割合(%) 
１.ある（問１４へ） 12 2.7% 
２.ない（問１６へ） 412 92.6% 
３.無回答 21 4.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ 

年
代
別 

10 代 3 0 3 0 

  0.0% 100.0% 0.0% 

20 代 26 1 24 1 

  3.8% 92.3% 3.8% 

30 代 33 0 33 0 

  0.0% 100.0% 0.0% 

40 代 66 3 61 2 

  4.5% 92.4% 3.0% 

50 代 61 3 57 1 

  4.9% 93.4% 1.6% 

60 代 121 4 110 7 

  3.3% 90.9% 5.8% 

70 代 91 1 85 5 

  1.1% 93.4% 5.5% 

80 代 39 0 34 5 

  0.0% 87.2% 12.8% 

無回答 5 0 5 0 

  0.0% 100.0% 0.0% 

 

  

2.7%

92.6%

4.7% ある

ない

無回答
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問１４ 映像配信は、スマートフォン・タブレットでもご覧になれますが、そのことはご存知ですか。 

 

選択肢 人数 割合(%) 
１.知っている 12 100.0% 
２.知らなかった 0 0.0% 
３.無回答 0 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ 

年
代
別 

10 代 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 

20 代 1 1 0 0 

  100.0% 0.0% 0.0% 

30 代 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 3 3 0 0 

  100.0% 0.0% 0.0% 

50 代 3 3 0 0 

  100.0% 0.0% 0.0% 

60 代 4 4 0 0 

  100.0% 0.0% 0.0% 

70 代 1 1 0 0 

  100.0% 0.0% 0.0% 

80 代 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 0 0 0 0 

  0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

問１５ ご覧になった感想をお聞かせください。 

アンケート集計結果 別紙：「感想・その他」記載一覧をご覧ください。 

 

  

100.0%

0.0%
0.0%

知っている

知らなかった

無回答

(n：12) 
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問１６ 映像配信をご覧になったことのない方にお聞きします。 

どのような理由からご覧になっていませんか。 

 

選択肢 人数 割合(%) 
１.興味がなかった 93 22.6% 
２.インターネット環境がない 43 10.4% 
３.探し方がわからない 16 3.9% 
４.パソコン・スマートフォン・タブレットなどの機器を持っていない 89 21.6% 
５.映像配信されていることを知らなかった 147 35.7% 
６.その他 14 3.4% 
７.無回答 10 2.4% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

年
代
別 

10 代 3 1 1 0 0 1 0 0 

  33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

20 代 24 8 0 1 1 14 0 0 

  33.3% 0.0% 4.2% 4.2% 58.3% 0.0% 0.0% 

30 代 33 10 1 0 0 19 2 1 

  30.3% 3.0% 0.0% 0.0% 57.6% 6.1% 3.0% 

40 代 61 15 3 2 3 37 0 1 

  24.6% 4.9% 3.3% 4.9% 60.7% 0.0% 1.6% 

50 代 57 13 6 5 3 26 3 1 

  22.8% 10.5% 8.8% 5.3% 45.6% 5.3% 1.8% 

60 代 110 27 15 6 26 34 2 0 

  24.5% 13.6% 5.5% 23.6% 30.9% 1.8% 0.0% 

70 代 85 13 14 2 38 10 5 3 

  15.3% 16.5% 2.4% 44.7% 11.8% 5.9% 3.5% 

80 代 34 5 2 0 17 5 1 4 

  14.7% 5.9% 0.0% 50.0% 14.7% 2.9% 11.8% 

無回答 5 1 1 0 1 1 1 0 

  20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 

 

 

  

22.6%

10.4%

3.9%
21.6%

35.7%

3.4%
2.4%

興味がなかった

インターネット環境がない

探し方がわからない

機器を持っていない

映像配信を知らなかった

その他

無回答

(n：412) 
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【魚沼市議会議員定数について】 

 

問１７ 現在の魚沼市議会議員定数は 20 人ですが、何人が適当と思われますか。 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.２０人 127 28.5% 
２.１８人 81 18.2% 
３.１６人 110 24.7% 
４.１４人以下 82 18.4% 
５無回答 45 10.1% 

 

 

 

 

 

 

 
区分 回答者数 １ ２ ３ ４ ５ 

年
代
別 

10 代 3 2 1 0 0 0 

  66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

20 代 26 10 3 6 5 2 

  38.5% 11.5% 23.1% 19.2% 7.7% 

30 代 33 9 1 9 10 4 

  27.3% 3.0% 27.3% 30.3% 12.1% 

40 代 66 21 14 14 12 5 

  31.8% 21.2% 21.2% 18.2% 7.6% 

50 代 61 19 10 11 17 4 

  31.1% 16.4% 18.0% 27.9% 6.6% 

60 代 121 29 22 39 26 5 

  24.0% 18.2% 32.2% 21.5% 4.1% 

70 代 91 22 22 25 8 14 

  24.2% 24.2% 27.5% 8.8% 15.4% 

80 代 39 15 7 6 1 10 

  38.5% 17.9% 15.4% 2.6% 25.6% 

無回答 5 0 1 0 3 1 

  0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 

 

 

28.5%

18.2%
24.7%

18.4%

10.1%
２０人

１８人

１６人

１４人以下

無回答
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